
 

 

 

 

 

INTERROGAZIONE A RISPOSTA IN COMMISSIONE 

 

 

OGGETTO: “Che fine hanno fatto l’ampliamento del Distretto sanitario e la nuova Rsa di Azzano 

Decimo?” 

 

Il sottoscritto consigliere regionale, 
 

Ricordato l’impegno assunto dall’Azienda sanitaria del Friuli occidentale sull’ampliamento del distretto 

sanitario di Azzano Decimo e sulla realizzazione del nuovo nucleo Rsa, sancito dall’accordo di 

programma di fine dicembre 2018 tra l’Uti Sile Meduna, il Comune di Azzano Decimo e la Direzione della 

stessa ASFO; 
 

Constatato che lo scorso mese di ottobre, nonostante i continui solleciti dell’amministrazione comunale 

di Azzano Decimo, gli incontri avvenuti anche a livello regionale e le conseguenti rassicurazioni da parte 

della Direzione di ASFO, la procedura negoziata per l’affidamento dei servizi di architettura e ingegneria 

a professionisti esterni, sospesa appena pochi giorni dopo la sua pubblicazione avvenuta nel mese di 

novembre 2020, era ancora bloccata; 
 

Considerato che il finanziamento delle opere previste risale all’anno 2018 con fondi in parte comunali e 

in parte regionali stanziati ancora dalla precedente giunta regionale per una somma pari a 2,5 mln di 

euro complessivi ancora fermi; 
 

Ritenuta ancora tutt’ora valida l’idea progettuale dell’ampliamento della sede distrettuale sud che 

prevede anche la realizzazione della nuova Rsa mettendo finalmente a frutto le risorse stanziate, per 

incrementare l’offerta dei servizi erogati alla comunità di Azzano Decimo e dei comuni limitrofi, nonché 

per aumentare l’offerta di residenzialità protetta e convenzionata a beneficio di tutto il territorio 

circostante; 
 

INTERROGA L’ASSESSORE COMPETENTE 

Per conoscere a che punto è l’iter del previsto ampliamento della sede del Distretto sanitario di Azzano 
Decimo da parte dell’Azienda sanitaria e quali sono i tempi di realizzazione dell’atteso intervento, 
precisando il cronoprogramma delle varie tappe. 
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